

## BESZÁMOLÓ

### a Tisza-menti LEADER Közhasznú Egyesület

2016. június 10 – 2016. december 31. időszak tevékenységéről

#### 1. Kérjük, mutassa be a negyedévben a HFS megvalósításával kapcsolatos tevékenységeket! (minimum 3000 – maximum 6000 karakter)

Válaszában térjen ki minimum az alábbi tevékenységek közül azokra, amelyek a negyedévben megvalósultak:

##### 1.1. Helyi felhívás tervezetek egyeztetési folyamata, időpontjai.

*A Tisza-menti LEADER Helyi Akciócsoport Helyi Fejlesztési Stratégiájának elkészítését követően elfogadásra került az. A tényleges pályázati felhívásig, az alábbi egyeztetések zajlottak le, amelyet a Tisza-menti LEADER Közhasznú Egyesület személyes egyeztetések formájában végezte. A Helyi Akciócsoport munkaszervezet vezetője személyesen járt az alábbi helyeken az alábbi időpontokban a helyi felhívástervezetek ismertetésével kapcsolatosan.*

*2016. június 21.: Abádszalók – Kupai Lajosné – vállalkozások számára kiírásra kerülő pályázati kiírások tervezetének ismertetése.*

*2016. július 14.: Abádszalók – Kupír Kft. - vállalkozások számára kiírásra kerülő pályázati kiírások tervezetének ismertetése.*

*2016. július 27.: Abádszalók – Pócs Jánosné - vállalkozások számára kiírásra kerülő pályázati kiírások tervezetének ismertetése.*

*2016. augusztus 09.: Abádszalók – Abádszalók Önkormányzata – Önkormányzatok számára kiírásra kerülő pályázati kiírások tervezetének ismertetése*

*2016. augusztus 17.: Tiszafüred – Tisza-tavi Turizmusfejlesztési Egyesület – Civil szervezetek számára kiírásra kerülő pályázati kiírások tervezetének ismertetése*

*2016. augusztus 23. – Abádszalók – Aquarium Étterem és Panzió - vállalkozások számára kiírásra kerülő pályázati kiírások tervezetének ismertetése.*

*2016. szeptember 23.: Abádszalók – Riviéra Vízisport - vállalkozások számára kiírásra kerülő pályázati kiírások tervezetének ismertetése.*

*Az egyeztetési folyamat a 2017-es évben lesz igazán aktuális, mivel 2016. novemberében kapott dokumentum (Helyi Pályázati Felhívás minta) még nem volt végleges adott időszakban, ebből kifolyólag pontos tájékoztatást nem tudott volna nyújtani a helyi szereplőknek Akciócsoportunk. Egyesületünk igyekszik pontos információkat nyújtani a helyi szereplőknek, ezért ennek hiányában adott időszak nem volt nagykörű tájékoztatás.*

1.2. Helyi felhívás megjelenésének időpontjai, a helyi támogatási kérelmek benyújtási és ellenőrzési, valamint értékelési szakaszaiban végzett tevékenységek bemutatása.

*A helyi felhívás megjelenésének időpontja adott időszakban még nem ismert. Adott időszakban az eljárás rend tervezete állt csupán rendelkezésre, amely még véleményezés alatt állt/áll. Ennek hiányában az Egyesület leginkább csak a tagokat informálta az éppen aktuális információkról és esetleges változásokról.*

1.3. A HFS fejlesztési források felhasználásának nyomon követésével kapcsolatos információk.

*A fejlesztési források az év végén megküldött, de még nem végleges Támogató Okirat és Együttműködési megállapodásban alapján ismertek. A fejlesztési források felhasználásáról azonban még érdemi információ nincs, azt a végleges Támogatói Okirat és a Helyi felhívás összhangjában alakítja ki a HACCS a későbbiekben.*

1.4. A helyi felhívásokkal kapcsolatos rendezvények bemutatása.

*A Helyi felhívások az év végére kezdtek csak körvonalazódni. A HACCS ezzel kapcsolatosan óvatosságból saját fórumot/rendezvényt nem tartott, mivel a munkaanyag igen képlékeny, így tapasztalataink szerint a nem pontos információk nyújtása nem célravezető.*

1.5. Egyéb.

*Adott időszakban e-mailben követtük az országos és régiós levelezőn keresztül az ott nyújtott információkat. Az éppen aktuális információkról innen kaptunk tájékoztatást.*

## **2. Kérjük, mutassa be a negyedévben a működési és animációs feladatokkal kapcsolatos tevékenységeket! (minimum 3000 – maximum 6000 karakter)**

Válaszában térjen ki minimum az alábbi tevékenységek közül azokra, melyek a negyedévben megvalósultak:

2.1. A helyi szereplők animálási vagy egyéb célú képzése.

*Ezen időszakban a helyi szereplőket pontos információval nem tudtuk ellátni, az eljárásrend hiányában csak már az eddigiekben is ismert 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet állt rendelkezésünkre.*

## 2.2. A helyi tájékoztató rendezvények tartása.

*2016. november 15. Tájékoztató fórum tartása. Helye: 5412 Kuncsorba, Dózsa György út 49., Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér. Az Egyesület tájékoztató fórumot tartott, melynek témája a 2014-20-as időszakra vonatkozó időszak aktualitásairól beszélt, ezen belül is a Vidékfejlesztési Programot emelte ki, valamint a LEADER programot. Ismertette a megjelentekkel azokat az aktuális weboldalakat, ahol a pályázati lehetőségekről lehet tájékoztatást kapni illetve nyomkövetni azokat. Az Egyesület munkaszervezet vezetője ismertette az Egyesület aktuális Helyi Fejlesztési Stratégiáját, amelyből majd a későbbiekben fognak megszületni a Helyi kiírások. A HFS-ben szereplő intézkedések tematikusan kerültek bemutatásra, külön-külön bemutatva a különböző szféráknak (Önkormányzatok, üzleti-, és civil szféra) előlétsített lehetőségeket. Ismertetésre kerültek a várható feltételek, pályázható összegek és a támogatási intenzitás. A fórum során szívesen fogadtuk az intézkedésekkel kapcsolatos észrevételeket. A fórum végén a megjelenteknek lehetőségük volt a kérdéseik feltételére, amelyre a munkaszervezet válaszolt. Továbbá szó esett még a várható kiírások megjelenéséről is, azonban erről nem tudott Egyesületünk pontos tájékoztatást adni. Ismertettük a megjelentekkel, hogy kapcsolatban állunk a Széchenyi Programirodával is, akik az egyéb Operatív Programokat koordinálják, valamint az MNVH területi képviselőjével is aki a Vidékfejlesztési Programokról tud bőven tájékoztatást adni.*

## 2.3. A HACS működésével kapcsolatos aktualitások, változások bemutatása.

*Az Akciócsoport működését nagy mértékben nehezíti a finanszírozási probléma, likviditási problémák jelentkeztek. További változás nem történt a HACS működésében.*

## 2.4. Az iroda és a munkaszervezet fenntartásával kapcsolatos kötelezettségek teljesítése, különös tekintettel a TO-ban szereplő indikátoroknak megfelelően. Az irodára és/vagy a munkaszervezetre vonatkozóan a beszámolási időszakban bekövetkezett változások.

*A Tisza-menti LEADER Közhasznú Egyesület a beszámolót érintő időszakban Fegyverneken (Szent Erzsébet út 169.) tart fent irodát. A munkaszervezetben két fő főállású (heti 40 órás munkaszerződéssel) munkatárs dolgozik. Vass Renáta a HACS munkaszervezet vezetője, Csótóné Tóth Ibolya irodai munkatárs/ügyintéző. A kellő mennyiségű munkaállomások adóttak és az infrastruktúra is. A működési feltételek megfelelnek az előírásoknak. Az iroda nyitvatartási és munkarendje hétfőtől szerdáig és pénteken 8-00-tól 16.00-ig tart, csütörtökön 8.00-tól 18.00-ig. A további időszakban pedig telefonos ügyfélszolgálattal állunk rendelkezésre.*

SZÉCHENYI 2020



MINISZTERELNÖKSÉG



## 2.5. Egyéb.

2016. október 25-én az Egyesület munkatársai résztvettek Tiszagyendán, a Széchenyi Programiroda által szervezett tájékoztató fórumon, melynek témája a pályázók és kedvezményezettek kapacitásainak támogatása, segítése a projekt tervezése és végrehajtása során. A rendezvényen bemutatták a Széchenyi Programiroda feladatait, ismertették a pályázási feltételrendszert a Széchenyi 2020 Programban és az MFB hitel programban, valamint bemutatták az aktuális és várható pályázatokat. Végezetül Dr. Barancsi Ágnes, az MNVH Jász-Nagykun-Szolnok megyei területi felelőse beszélt a Vidékfejlesztési Program aktuális pályázati kiírásairól.

2016. november 16-án a Tisza-menti LEADER Közhasznú Egyesület irodájában egyeztetés történt Dr. Barancsi Ágnes, MNVH Jász-Nagykun-Szolnok Megyei területi felelős és az Egyesület elnöke, munkaszervezet vezetője és munkatársa között, az aktuális Vidékfejlesztési Program keretében meghírdetésre kerülő felhívásokkal kapcsolatban.

**3. Amennyiben a beszámolóban szereplő időszak során rendezvény került megtartásra, minimum 3000 – maximum 6000 karakter terjedelmű szakmai összefoglaló, jelenléti ív, valamint minimum 1 darab – maximum 5 darab fotó csatolása szükséges.**

3.1. „Tájékoztató Fórum” című rendezvény (fotómelléklet)







SZÉCHENYI 2020



MINISZTERELNÖKSÉG



Európai Unió  
Európai Mezőgazdasági  
Vidékfejlesztési Alap



A vidéki térségekbe beruházó Európa

SZÉCHENYI 2020



MINISZTERELNÖKSÉG



3.2. „.....” című rendezvény (y. melléklet)

Kelt.: Fegyvernek, 2017. április 03.

Készítette: Vass Renáta, munkaszervezet vezető

.....

aláírás

